

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Baranyai Református Egyházmegye Levéltára honlapjának tartalmi és esztétikai megújítása

a honlap elérhetősége: <http://www.baranyaireformatusleveltar.hu>

A honlap megfelel a weboldalakkal szemben elvárt aktuális technikai elvárásoknak mind tartalmi, mind megjelenés szempontjából. A látogató részletes tájékoztatást kaphat a levéltárról a következő főmenük alapján:

A *Levéltárról* c. főmenüben az érdeklődő a levéltár küldetésnyilatkozatával ismerkedhet meg, valamint rövid tájékoztatást kap a honlap használatáról, a levéltár és az egyházmegye történetéről. Térképen tájékozódhat a BREL gyűjtőköréről, s annak jelenlegi egyházszervezeti tagoltságáról. Az intézmény Alapító okirata és a Szervezeti és Működési Szabályzata jelenleg még feltöltés alatt áll. Ennek oka, hogy a dokumentumok módosítása folyamatban van.

A *Fond-és állagjegyzék* c. menü a BREL iratanyagának levéltári rendszeréről nyújt tájékoztatást. Az almenük a BREL fő fondjait mutatják, melyek előtt rövid tájékoztatás olvasható a fondokról. A táblázat jelzet, rendszerezési szint, évkör, tárgy, feldolgozottság, valamint az iratanyag mennyisége szerint nyújt tájékoztatást. Ennek alapján online is képes a látogató információhoz jutni a BREL-ben őrzött iratanyagról. Az adatok a legfrissebb feldolgozás szerinti állapotot mutatják.

A *Könyvtár* menü *Szabályzat* almenüje tartalmazza a Baranyai Református Egyházmegye Levéltára könyvtárának gyűjtőköri szabályzatát és gyarapításának koncepcióját. A *Könyvtárak* almenüben a koncepcióban részletesen leírt BREL könyvtárállományainak kötetekre lehet keresni szerző, cím, tárgyszó alapján. A keresett könyvek jelzete és a könyvtár típusa, esetenként pedig a borító képe is megjelenik a keresés után.

Az *E-archívum* menüben a BREL digitalizált iratanyagát találják meg az érdeklődők. Az iratanyagok egy része online, regisztrációhoz kötötten is elérhető (*Kiadványok, Tanulmányok, kéziratok e-archívumban*). Más részéhez az *Anyakönyvek, Névtárak és a Tervrajzok jegyzéke* tartalmához e-kutatással lehet hozzáférni. Részletesen a *Tájékoztató az e-archívumban lévő anyagokhoz való hozzáféréséről* c. dokumentumunkban olvashatnak az érdeklődők.

A *Muzeális gyűjtemények* menü jelenleg a klenódiumgyűjtemény teljes leltárát tartalmazza. Folyamatban van a BREL klenódiumgyűjteményének a virtuális kiállítás formájában történő megjelenítése a honlapon. Várhatóan ez év végéig elkészül az online tárlat. A BREL néprajzi jellegű hagyatékaival – Szigethi-hagyaték és a kákicsi Kiss Géza Múzeum – jelenleg feldolgozás alatt állnak.

A *levéltár-pedagógia* menüben az érdeklődők a „Tájékoztató a BREL levéltár-pedagógiai foglalkozásairól” című dokumentum alapján épül fel. Tíz témában kínálunk levéltár-pedagógiai foglalkozásokat, melyeknek jelentős része online is elérhető az érdeklődők számára.

A *Kutatás* c. menüben A BREL Kutatási szabályzata és annak melléklete található, valamint a kutatáshoz szükséges letölthető dokumentumok érhetők el.

A *Hírek* c. menü a BREL aktuális információit tartalmazzák.

A technikai jellemzői a honlapnak:

A honlap a Joomla 4.0 keretrendszerre épült, egyedi php alapú alkalmazásfejlesztésekkel kiegészítve. A reszponzív megjelenést Bootstrap 4.0 szabványnak megfelelő forráskód és stílusfájl (CSS) alkalmazása szolgálja. A weboldal publikus webtárhelyről üzemel, biztonságos védelemmel, háttéradatbázissal és látogatói statisztikával.

Pécs, 2021. november 29.

*Dr. Ács Marianna*

Dr. Ács Marianna

BREL szakmai vezetője

